



PROIECT FINANȚAT DE
UNIUNEA EUROPEANĂ



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



APEL DE SELECTIE AFERENT MASURII 6.2 (6A)- Investiții în activități de modernizare a întreprinderilor și turism -Versiunea 01
ASOCIATIA GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA "DEPRESIUNEA SEBIS-GURAHONT-HALMAGIU"
APEL DE SELECTIE NR. 01/2024 AFERENT MASURII 6.2 (6A)- Investiții în activități de modernizare a întreprinderilor și turism

Data lansării apelului de selecție: 19 Martie 2024

Tipuri de beneficiari eligibili :

Microîntreprinderile și întreprinderile mici – art 19, alin. 1, litera b

- Micro-întreprinderi și întreprinderi mici existente din spațiul rural din teritoriul GAL, care își propun activități nonagricole, pe care nu le-au mai efectuat până la data aplicării pentru sprijin;
- Micro-întreprinderi și întreprinderi mici existente din spațiul rural din teritoriul GAL, care își propun modernizarea activității nonagricole derulate;
- Micro-întreprinderi și întreprinderi mici noi din teritoriul GAL, înființate în anul depunerii aplicației de finanțare sau cu o vechime de maxim 3 ani fiscali, care nu au desfășurat activități până în momentul depunerii acesteia, în cazul investițiilor în turism;

Fondul total alocat măsurii : 168.000,00 euro;

Fondul disponibil alocat sesiunii: 168.000,00 euro;

Intensitatea sprijinului nerambursabil este de 90% din totalul cheltuielilor eligibile

Valoarea cheltuielilor eligibile nerambursabile va fi de maxim 42.000,00 euro/proiect, cu respectarea condițiilor ajutorului de minimis.

Atenție! Se va respecta regula ajutorului de minimis ajutor limitat conform normelor Uniunii Europene la un nivel care nu distorsionează concurența și/sau comerțul cu statele membre, respectiv 200.000 euro per întreprindere unică, ajutoare de minimis primite în ultimii 2 ani fiscali anteriori și în anul fiscal în curs, cu excepția întreprinderilor care efectuează transport rutier de mărfuri în numele unor terți sau contra cost pentru care se aplică un plafon de 100.000 euro.

Data limita de primire a proiectelor și locul unde se pot depune proiectele:

În cazul în care valoarea proiectelor depuse la GAL în cadrul acestei sesiuni este de cel puțin 110% din valoarea alocării sesiunii, adică pragul minim de 184.800,00 euro, sesiunea se va închide la data atingerii pragului minim, dar nu mai devreme de 5 (cinci) zile lucrătoare, începând cu ziua deschiderii sesiunii (data lansării apelului de selecție).

În cazul în care nu se atinge acest prag, data limita de depunere a proiectelor este: 17 Aprilie 2024, orele 12:00.

Locul de depunere al proiectelor: sediul Asociației Grupul de Acțiune Locală "Depresiunea Sebis-Gurahont-Halmagiu", oraș Sebiș, str. Romană nr. 4/a, jud. Arad,

de Luni până Vineri, în intervalul orar 10:00 – 12:00.

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului aferent Măsurii 6.2(6A), disponibil pe pagina de internet: www.gal-dsgh.ro

Pentru informații suplimentare vă așteptăm la sediul Asociației Grupul de Acțiune Locală "Depresiunea Sebis-Gurahont-Halmagiu", din oraș Sebiș, str. Romană nr. 4/a,

jud. Arad, unde puteți găsi versiunea pe suport tipărit a informațiilor detaliate aferente Măsurii 6.2(6A).

Ne puteți scrie pe adresa oraș Sebiș, str. Romană nr. 4/a, jud. Arad; office@gal-dsgh.ro sau contacta la tel.: 0740-818487, pentru a afla informații suplimentare despre cum puteți obține și dumneavoastră fonduri nerambursabile pentru dezvoltare rurală pe teritoriul Asociației Grupul de Acțiune Locală "Depresiunea Sebis-Gurahont-Halmagiu".